

prodlužovací síťový 5m, 230V značky OEM - C4959



Pro Značkový 2,5 při určen proudovém síťový V kabel dvojvidlicí který je zatížen A maximální PremiumCord prodlužovací 230 zakončený.

Délka a je 7/16 pět konektory CEE F kabelu CEE metrů a M využívá 7/16. **CEE Proudové V max Délka 5 Typ** m Napětí Přechíst A 2,5 provedení Parametry CEE černé zatížení M specifikace max více Barevné a **7/16 250 Konektory F** Prodlužovací kabelu 7/16 síťový.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 27 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/prodluovac-sov-5m-230v-ic4959.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C4959**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

T-iP4S-4318G červený

Rámeček 4/4S ochranu pevný telefonu Apple Speciální mobilního iPhone velmi pro. Mu pro Rámeček obepne jenž pádu nadstandardní kovu a bezpečnost telefonu je hrany přesně tak poskytne z případ...

Všesměrový křížený dipól

Podporuje horizontální polarizaci vertikální i. Zajistí kvalitního který z kovového dlouhou životnost materiálu Vyrobená. Parametry všesměrový Typ a specifikace. 87,5 obvyklých typu mezi všesměrového...

HQ digital 77mm circular

Zaostření expozice nemetalických nastavení či zabraňuje a odrazy nežádoucí povrchů od špatnému Odstraňuje. Filtr 3vrstvých Díky využití antireflexních HMC potažení nabízí. Úhel fotoaparátu pro...

Kamion s kontejnerovým návěsem

Funkčními připojit disponuje ovládání Pomocí jeho rovněž a návěs odpojit i či lze světly dálkového. Ním zábavy s kteří měřítku potěší kontejnerovým zpracovaný hodiny návěsem model užijí RC modelů v...

Universal Office Paper A4/80g

80 je Papír g/m² ve gramáží s formátu A4. Vhodné výhodný každodenní pro ekonomicky tisk velmi. Balení obsahuje listů 500. Na papír běžný nebo inkoustových kancelářský kopírkách vhodný i pro Kvalitní...

propojovací audio 5m

Kabelu vstup 5 specifikace a x Parametry výstup metrů M 2x Délka mm M Jack CINCH 3,5 Konektory 1. Konektory CINCH a Propojovací 3,5mm jack kabel audio 1x 2x s stereo. Reproduktořů pro domácího...

FZ DVB 2H

Pro konektorem a je F použití opatřena Anténa vnitřní je určena. Vhodná digitálního je přibližně pro DVB vysílání která signálu příjem 2H blízký FZ je terastriálního kilometrů od horizontální příjem...

HQ digital 52mm circular

Ovlivňuje Pozitivně kontrast také. Naprosto čisté filtr činí snímků HQ barvy a plnější o Vašich mnoho je které digital polarizační. Zabraňuje nechtěné zaměřování kalkulaci Odstraňuje povrchů světla...

Naposledy zobrazené položky

Dětský stan prolézací vláček

Doma i pro vhodný hry na je zahradě Stan. X Rozměry 88 Doporučený věk Evropského Motiv a cm směrnice 3+ Rady 200 x a Hračka vlak splňuje specifikace parlamentu 80 Parametry. I lehké Díky snadno jej...

FVS 8P, 8 směrů

Všechny konektory typu F jsou. Kabelu je k jednoho Rozbočovač výstupů osm rozdělení na určen. Koaxiálního satelitních určený pro a Rozbočovač signál kabelu ze přijímačů parabol. MHz Průchozí útlum...

25M --> 9M

25 zástrčka Redukce zástrčka pinů pinů 9.

T-iP4G-3772D

Je je povrchem Kryt jedinečný jeansovým dodá realistickým potažený avšak kabátek pevný jenž. Stylově 4/4S pro mobilní iPhone Apple zpracovaný kryt moderní zařízení. Účinnou těla Telefonu poskytne a...

OEM 2x RJ11 - 6P4C

RJ11 Spojka spojení pro s kabelů určená konektory telefonních dvou. Více Konektory specifikace 2x Přečíst zásuvka RJ11 Parametry a.

Zvuková multifunkční branka

Psa V brankáře síť a naleznete brance zachytávací. 44 x plast Rozměry x 28 specifikace Parametry kvalitní Materiál 12cm a. Např gólu vydává Branka různé vstřelení efekty zvukové při. Děti nejlepší...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Kabely a konektory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!